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التمهيد

مراجعة الخبرات السابقة ( العد القفزي) باستعمال أحد لعبة تعليمية ( مرفق في إثراء( رابط).

عرض الصورة التالية:

مناقشة الطلاب في ثمن السيارات التالية إذا كان ثمن السيارة الصغيرة ( 5ريالات ) بينما الباص
ب(10 ريالات)فما ثمن سيارتين - باصين؟

عرض المفردات التي سوف يتعرفون عليها خلال الفصل:

ريال واحد - خمسة ريالات -عشرة ريالات.

الدروس المرتبطة

م الدرس س ه بالدرسالمادةا ت ق لا ع

العد القفزي: اثنينات ،
خمسات ، عشرات

التعليم العام-المرحلة الابتدائية-الصف الأول
الابتدائي-الفصل الدراسي الثاني-الرياضيات-أنماط

-العد القفزي: اثنينات ، خمسات ، عشرات الأعداد
العد قفزياً

الهدف الأول
ـ تمييز ا عشرات. ـ ي ز ف ا خمسات ـ العد ق ي ز ف ن المتطلبات السابقة وهي: ـ العد ق ب م لا ط ل ن تمكن ا التحقق م

. ط م ن ن ث ع ح ب ل ا ل المسألة ب ـ ح 5 ريالات. ـ ة  ئ ف ، و ل  ا ي 1 ر ة  ئ ن ف تمييز الورقة النقدية م

30الزمن المقترح

مستوى الهدف

الاستراتيجيات

التقويم من أجل التعلمالاستراتيجية

ف الاستراتيجية ص و

تقوم على استخدام نتائج التقويم لأجل تعزيز ودعم تعلم الطلاب، حيث يتم توظيف نتائج التقويم بهدف
تكوين تصور واضح عن استيعاب كل طالب مما يمكن المعلم من تحديد كيفية تقديم الدعم والتغذية

الراجعة اللازمة والمناسبة له في عملية التعلم.

دور المعلم
تحديد  حتياجات التعليمية للطلاب، تقديم  غذية راجعة مناسبة وفور ة للطلاب، بناء اس  اتيجيات للتدر س المتمايز

للطلاب.

 صفحة 1 من 6
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https://ibs.ien.edu.sa/#/lesson/3988


 حل أسئلة التقويم وطرح الأسئلة والاستفسارعن الموضوعات غير الواضحة بالنسبة له 0 العد القفزي)دور المتعلم

الوسائل التعليمية

م الوسيلة س ا
التعليمية

الصور التعليمية

صور لبعض  وراق المالية.الوسيلة التعليمية

م الوسيلة س ا
التعليمية

لوحة المائة

الوسيلة التعليمية
 لوحة بلاس يكية شفافة  شبه اللوحة ال ندسية  سع 100 مكعب مرتبة    عشرة صفوف وعشرة أعمدة و  

مثالية للعد القفزي

المرفقات الإضافية

المواد التعليمية المساندة

المرفقات

 صفحة 2 من 6
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ة ي ج ر ا روابط خ

العد القفزي

التقويم

تشخيصينوع التقويم

حل أسئلة التهيئة.أسلوب التقويم

ة الدرس ل ئ س أ

ص السؤالنوع السؤال ن

إكمال الناقص

١  ألوان ٥  علب من الألوان ، في كل علبة  ٠ مع زياد  

 

ما عدد الألوان جميعها ؟ .........

( ط ق اً ف م ق لناتج ر (اكتب ا

اختيارات من متعدد

٥  تفاحات في الصحن  

٥ صحون ؟ كم تفاحة في  

اختيارات من متعدد

٧  كرات . ١  كرة ، أعطى أخيه   مع طلال  ٢

             

كم كرة بقيت مع طلال ؟

اختيار من متعدد
العدد  ٤٩  أصغر من الأعداد :

ة) ح ي ح ة ص ب ا ج ن إ (يمكن اختيار أكثر م

 صفحة 3 من 6
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http://www.abcya.com/number_bubble_skip_counting.htm


لثانى .الهدف ا ب ومعالجتها  لا ط ل ء ا ا ط خ ص أ ي خ ش ت

15الزمن المقترح

مستوى الهدف

الاستراتيجيات

التقويم من أجل التعلمالاستراتيجية

ف الاستراتيجية ص و

تقوم على استخدام نتائج التقويم لأجل تعزيز ودعم تعلم الطلاب، حيث يتم توظيف نتائج التقويم بهدف
تكوين تصور واضح عن استيعاب كل طالب مما يمكن المعلم من تحديد كيفية تقديم الدعم والتغذية

الراجعة اللازمة والمناسبة له في عملية التعلم.

دور المعلم
تحديد  حتياجات التعليمية للطلاب، تقديم  غذية راجعة مناسبة وفور ة للطلاب، بناء اس  اتيجيات للتدر س المتمايز

للطلاب.

 حل أسئلة التقويم وطرح الأسئلة والاستفسارعن الموضوعات غير الواضحة بالنسبة له 0 العد القفزي)دور المتعلم

الوسائل التعليمية

م الوسيلة س ا
التعليمية

الصور التعليمية

صور لبعض  وراق المالية.الوسيلة التعليمية

م الوسيلة س ا
التعليمية

لوحة المائة

الوسيلة التعليمية
 لوحة بلاس يكية شفافة  شبه اللوحة ال ندسية  سع 100 مكعب مرتبة    عشرة صفوف وعشرة أعمدة و  

مثالية للعد القفزي

المرفقات الإضافية

المواد التعليمية المساندة

المرفقات

 صفحة 4 من 6
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ة ي ج ر ا روابط خ

العد القفزي خمسات

التكاليف المنزلية

إنشاء مطويةالتكاليف المنزلية

ن التكاليف المنزلية م 10ز

الأسئلة

ص السؤالنوع السؤال ن

٢  هو :اختيارات من متعدد العدد المساوي للعدد  ٣

ب لا ط ل ى ا د الأخطاء الشائعة ل

أولاً بالعشرات ثم الخمسات قد يخطئ بعض الطلاب في العد القفزي لذا أبدأ معهم 

ى المعلمين د الأخطاء الشائعة ل

 صفحة 5 من 6
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http://www.free-training-tutorial.com/skip-counting/skip-counting-by-fives-empire-state.html


الإرشادات/ الملاحظات

دون المتوسط (0بحاجة إلى خطة معالجة)

إذا أخطأ بعض الطلاب في ثلاثة أسئلة أو أكثر فقم بمايلي:

استمع إلى هؤلاء الطلاب؛ لمعرفةالأسباب التي أدت إلى إجاباتهم
الخاطئة، وقم بمعالجتها، وساعدهمعلى حل أسئلة التقويم التشخيصيمستعملا أحد ى

المصادر مرة أخرى.

ضمن المتوسط

إذا أخطأ بعض الطلاب في سؤالين فقم بمايلي :

تصحيح أخطاء الطلاب.
• اختيار أحد المصادر التالية:

 الربط مع المواد الأخر
 مشروع الفصل. 
التقديم للفصل.

.

تنويع التعليم

مشروع الفصل
المبالغ النقدية

زوِِّّود الطلاب بصور أوراق نقدية.
.• أعطهم قط ً عا من الورق المقوى

• اطلب إليهم أن يكتبوا قيمة مبلغ نقدي أعلى قطعة الورق المقوى
ثم يلصقوا عد دًا من صور النقود مجموعها يساوي العدد المكتوب

في أعلى الورقة.
• اطلب إلى الطلاب أن يتحدثوا عن المبالغ النقدية التي كتبوها فيأعلى الورق، والتي مثَّلوها

لتساوي المبلغ المكتوب.

 

المصادر

أوراق عمل

https://goo.gl/zdGoZX

https://goo.gl/pM12DD

https://goo.gl/88MKmd

https://goo.gl/wUlZ59

https://goo.gl/tKTl4w

أفكار مختلفة للعد القفزي

https://goo.gl/GYngR0

موقع يحتوي على مجموعة من الألعاب

 

شركة تطوير للخدمات التعليميةاعداد

https: / /ien.edu.sa ة عين ب ا و م ب ا د خ ت س ا ة ب ط خ ل م إعداد ا ت

 صفحة 6 من 6
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https://goo.gl/zdGoZX
https://goo.gl/pM12DD
https://goo.gl/88MKmd
https://goo.gl/wUlZ59
https://goo.gl/tKTl4w
https://www.theclassroomkey.com/2016/02/big-list-skip-counting-activities.html
https://goo.gl/GYngR0
http://www.free-training-tutorial.com/skip-counting-games.html
https://ien.edu.sa



